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Ata da Reunião de Posse dos auditores do STJD – Triathlon 

 

Ata da Reunião de Posse dos Auditores do Tribunal Pleno do STJD da Confederação Brasileira de Triathlon 
(CBTri), associação civil com sede em Brasília/DF, lavrada em forma de sumário. 

 

1. Data, hora e local: Aos oito dias do mês de setembro de 2020, foi realizada virtualmente, através de 
videoconferência, a Reunião de Posse dos Auditores do Tribunal Pleno do STJD do Triathlon. Sendo assim, 
às dezenove horas reuniram-se os membros presentes para iniciar a posse.  

 

2. Convocação: o convite desta reunião foi enviado através de e-mail, em 26 de agosto de 2020, pelo 
diretor geral da Confederação Brasileira de Triathlon, Virgilio de Castilho. 

 

3. Participantes  

Auditores do STJD da Confederação Brasileira de Triathlon 

i. Ana Augusta Soares 
ii. Dynalmo Antonio de Souza 
iii. Edith Gondin 
iv. Fabiano Pinheiro Guimarães 
v. Luís Felipe Cavalcante Sarmento de Azevedo 

vi. Miguel Nelson Lasalvia Junior 
vii. Roberto de Palma Barracco 

viii. Vinícius Machado Calixto 

Dirigentes da Confederação Brasileira de Triathlon 

i. Ernesto Teixeira Pitanga – Presidente do Conselho de Administração  
ii. Armando Barcellos – Vice-presidente do Conselho de Administração 
iii. Virgilio de Castilho – Diretor geral da CBTri 

Assessoria Jurídica da Confederação Brasileira de Triathlon 

i. Pedro Mendonça 
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4. Reunião e deliberações 

 

Às 19 horas, Ernesto Pitanga, presidente do Conselho de Administração da Confederação Brasileira de 
Triathlon, iniciou a reunião e deu as boas-vindas a todos os membros nomeados ao Tribunal pleno do STJD. 
Armando Barcellos reiterou as palavras do presidente e ressaltou a importância da composição do STJD do 
Triathlon. Em seguida, Virgilio de Castilho fez um breve panorama da Confederação, informando que a Sra. 
Núbia Medeiros será a responsável pela Secretaria do STJD. 

 

Pedro Mendonça reiterou o objetivo da Confederação de atingir níveis elevados de compliance e reforçou a 
independência e a autonomia do STJD. Em seguida, abriu espaço para que todos os novos auditores do 
Tribunal presentes pudessem se apresentar, registrando os nomes de cada um e suas respectivas 
indicações. Na ordem, apresentaram-se: (i) Miguel Nelson Lasalvia Junior, indicado pela Comissão de 
Oficiais Técnicos da CBTri; (ii) Dynalmo Antonio de Souza, indicado pela Comissão de Atletas da CBTri; (iii) 
Luís Felipe Cavalcante Sarmento de Azevedo, também indicado pela Comissão de Atletas da CBTri; (iv) Edith 
Gondin, indicada pela OAB; (v) Fabiano Pinheiro Guimarães, também indicado pela OAB; (vi) Roberto de 
Palma Barracco, indicado pela CBTri; (vii) Ana Augusta Soares, indicada pela CBTri; e (viii) Vinicius Machado 
Calixto, indicado pela CBTri. Ausente apenas Mirela Cristiane Albrecht, também indicada pela CBTri. Pedro 
Mendonça registrou que a CBTri efetuou quatro indicações em conformidade com o autorizado pelo 
Código Brasileiro de Justiça Desportiva, tendo em vista o não cabimento de indicações por clubes na atual 
realidade do Triathlon. 

 

Concluídas as apresentações, os auditores elegeram Miguel Lasalvia e Dynalmo Souza, respectivamente, 
como Presidente e Vice-presidente do Tribunal. 

 

Formalizada a posse dos auditores e eleitos o Presidente e o Vice-Presidente do STJD, foram informados os 
três nomes indicados pela CBTri para a procuradoria-geral do Tribunal: (i) Milton Jordão, (ii) Beline Barros e 
(iii) Christiane D’Elia. A CBTri enviará ao Presidente do Tribunal os currículos dos três indicados para que os 
membros do Pleno possam eleger o(a) procurador(a)-geral. 

 

Por fim, os auditores solicitaram colaboração da assessoria jurídica da CBTri quanto ao Regimento Interno 
do STJD, e também se discutiu a possibilidade de criação de tábua de infrações do Triathlon. 
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Empossados os auditores e concluídas as deliberações, o presidente do Conselho de Administração da 
Confederação Brasileira de Triathlon deu a reunião por encerrada. 

 

Assinam digitalmente a presente ata todos os presentes à reunião e, também, a auditora ausente, valendo 
o presente documento como Termo de Posse de todos os auditores que compõem o Pleno do STJD do 
Triathlon a partir de 8 de setembro de 2020. 

 

 
ERNESTO TEIXEIRA PITANGA 

Presidente do Conselho de Administração 
ARMANDO BARCELLOS 

Vice-Presidente do Conselho de Administração 
 
 
 

MIGUEL NELSON LASALVIA JUNIOR 
Presidente do STJD 

DYNALMO ANTONIO DE SOUZA 
Vice-Presidente do STJD 

 
 

EDITH GONDIN 
Auditora 

LUÍS FELIPE CAVALCANTE SARMENTO DE AZEVEDO 
Auditor 

 
 

ROBERTO DE PALMA BARRACCO 
Auditor 

FABIANO PINHEIRO GUIMARÃES 
Auditor 

 
 

ANA AUGUSTA SOARES 
Auditora 

VINICIUS MACHADO CALIXTO 
Auditor 

 
 

MIRELA CRISTIANE ALBRECHT 
Auditora 

 
 
 

VIRGILIO DE CASTILHO 
Diretor Geral da CBTri 

PEDRO HENRIQUE REBELLO DE MENDONÇA 
Assessor jurídico da CBTri 
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